«Классификация сложных неорганических соединений»
I вариант


1. Раздели по классам следующие вещества:
[bookmark: _GoBack]FеС13, NaOH, HBr, Р2О5, Сr(ОН)3, Н3РО4, CaSO4, CuO, CuOH, HF, NO2, Аl(NО3)3, Ва(OН)2, Н2СО3, CuS, Na2O.

2. Составьте формулы веществ:
плавиковая кислота, гидроксид кальция, фосфат кальция, нитрат серебра, карбонат натрия, кремниевая кислота, гидроксид магния, нитрит калия, оксид марганца (IV), гидроксид меди (II).

3. Определить объем и массу 3,01 · 1023 молекул нитрата серебра.

4.* Рассчитайте массу, количество вещества, а также число атомов каждого элемента, содержащихся в 13,44 л оксида серы (VI).













«Классификация сложных неорганических соединений»
II вариант


1. Раздели по классам следующие вещества:
H2S, MgSO4, Аl(OН)3, CaO, H2SO3, Fe(OH)2, ZnO, Li3РO4, MnO2, HNO2, СаВr2, Zn(OH)2, Сu(NО3)2, СrО3, НМnО4, Mg3(PO4)2.

2. Составьте формулы веществ:
силикат калия, оксид азота (V), соляная кислота, гидроксид хрома (III), гидрокарбонат кальция, нитрит натрия, сернистая кислота, гидроксид бария, оксид серебра, азотная кислота.

3.* Рассчитайте число молекул и число атомов каждого элемента, содержащихся в 250 г нитрата железа (III).

4. Рассчитайте массу и объем, который занимают 2,408 · 1023 молекул воды.

